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I i II godina_2013 godina 

 
 Тестот се работи за време од 1h и 15 min. 
За неточен одговор на прашање се одзема една четвртина од бројот на поени со 

кое тоа прашање се вреднува. За да се избегне негативен вкупен резултат на крајот 
се додаваат 30 поени, така што вкупниот можен број на освоени поени е 150. 
Калкулатори не се дозволени. 
 

Секоја од задачите со реден број од 1 до 10 се вреднува со 3 поени  
 
 

1. Brojot 200013 2013  ne e deliv so:  

 

 ( )A 2     ( )B 3      ( )C 5     ( )D 7     ( )E 11  
  
 

 2. Marija gi nacrtala figurite dadeni na crte`ot na identi~ni par~iwa od hartija vo 
oblik na kvadrat, edna po edna.  

Kolku od tie figuri imaat ist perimetar kako i kvadratot na koj se nacrtani?  

 
 

 ( )A 2      ( )B 3     ( )C 4     ( )D 5     ( )E 6   
 

 3. Gospo|a Martina kupila po 4 kesi pukanki za sekoj ~len od svojata 4 -~lena familija. Na 
prodavnicata bilo zapi{ano 

 Kolku platila Martina za pukankite?  
  

 ( )A 0,80 €     ( )B 1,20€    ( )C 2,80€    ( )D 3,20€    ( )E 80€  
 
 

 4. Tri od broevite 2, 4,16, 25, 50  i 125  imaat proizvod 1000 . Kolku e nivniot zbir?   
 

 ( )A 70    ( )B 77    ( )C 131    ( )D 143   ( )E
nitu eden od ponu -

denite odgovori
 

 

 5. Sosednite to~ki(presekot na delbenite pravi) na kvadratnata {ema se 
na rastojanie 1 , i na nea se izbrani {est to~ki(vidi crte`).  
 Koja e najmalata plo{tina na triagolnicite so temiwa vo dadenite 
(izbranite) to~ki?    
 

 ( )A 1
4

    ( )B 1
3

    ( )C 1
2

    ( )D 1          ( )E 2  

  

 6. Sobiraj}i gi broevite 154  i 108  Mihail dobil broj koj e stepen na brojot 2 . Koj e toj 
broj?  
 

 ( )A 102    ( )B 152        ( )C 202    ( )D 302    ( )E 312  
 

  
 

 7. Od nadvore{nata strana kockata e oboena so beli i crni kvadrati, 
kako da e napravena od ~etiri beli i ~etiri crni kocki. Koja od slednite 
{emi e {ema na kockata?  

Pukanki na popust
    1 kesa               20 centi

Sekoja {esta kesa e besplatna
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 ( )A   ( )B    ( )C   ( )D   ( )E  
 
 

 8. Brojot n  e najgolemiot priroden broj za koj 4n  e tricifren broj, a m  e najmaliot 
priroden broj za koj 4m  e tricifren broj. Kolku e razlikata 4 4n m ? 
 

 ( )A 900    ( )B 899     ( )C 896    ( )D 225    ( )E 224  

 
 9. Dadeni se tri ~etvrtini od kru`nica so centar vo M  i orientirana so 
strelka kako na crte`ot. Damjan, prvo ja zarotiral za 90  obratno od 
dvi`eweto stelkite na ~asovnikot, a potoa simetri~no ja preslikal vo odnos 
na x -oskata. Koj crte` go dobil Damjan?  
 

 

      ( )A       ( )B         ( )C          ( )D         ( )E  
 

 10. Koj od broevite ( ) ( )A E  e najgolem? 
 

  ( )A 20 13   ( )B 20 13    ( )C 20 13   ( )D 201 3   ( )E 2013  

 
 Секоја од задачите со реден број од 11 до 20 се вреднува со 4 поени  

 
 11. Triagolnikot EAD  e slika na triagolnikot CAB  so 
rotacija okolu to~kata A , pri {to 70BAE   . Opredeli ja 
goleminata na agolot BCE  .   
 

 ( )A 20     ( )B 25     ( )C 30  

 ( )D 35     ( )E 40  
 

 12. Na crte`ot e prika`ana cik-cak traka sostavena od {est 
kvadrati so strana 1 . Nejziniot perimetar e 14 . Kolku e perimetarot 
na cik-cak traka sostavena od 2013  takvi kvadrati(formrana na ist 
na~in)? 
   

 ( )A 2022    ( )B 4028      ( )C 4032    ( )D 6038    ( )E 8050  
 

 13. Otse~kata AB  povrzuva dve sprotivni temiwa na pravilen 
{estagolnik. Otse~kata CD  povrzuva sredni to~ki na dve sprotivni strani 
na {estagolnikot. Opredeli go proizvodot na dol`inite na otse~kite AB  
i CD , ako plo{tinata na {estagolnikot e 60 .   
 

 ( )A 40   ( )B 50    ( )C 60   ( )D 80   ( )E 100  
 

 14. Vo eden klas u~enicite pravele test. Ako sekoe mom~e(u~enik) osvoilo po to~no 3  
poeni pove}e, toga{ prose~nata ocena na klasot bila za 1,2  oceni pogolema. Kolkav e 
procentot na u~eni~ki vo toj klas?  

 ( )A 20%    ( )B 30%    ( )C 40%    ( )D 60%   ( )E
ne e mo`no da se 

     opredeli
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 15. Stranite na pravoagolnikot ABCD  se paralelni so 
koordinatnite oski (vidi crte`). Za sekoe od negovite temiwa e 
presmetan koli~nikot od negovata y  koordinata i x  koordinata.  
 Za koe od ~etirite temiwa se dobiva najmal broj (koli~nik)? 
  

 ( )A A     ( )B B      ( )C C     ( )D D     

 ( )E  zavisi od dimenziite i mestopol`bata na pravoagolnikot  
 
 

 16. Deneska Simon i negoviot sin gi slavat svoite rodendeni. Simon gi pomno`il svoite 
godini so godinite na svojot sin i go dobil brojot 2013 . Koja godina e roden Simon?  
 

 ( )A 1981    ( )B 1982     ( )C 1953    ( )D 1952    ( )E potrebni se pove}e 
 

 17. Dimitar sakal od karton da napravi dva identi~ni ramnostrani 
triagolnici so ~ie spojuvawe }e dobie romb. No toj ne gi isekol to~no 
triagolnicite i po spojuvaweto ne dobil romb (vidi crte`).  
 Koja od ~etirite otse~ki ima najgolema dol`ina?  
 

    ( )A AD      ( )B AC      ( )C AB          ( )D BC         ( )E BD  
 
 

 18. Pet posledovatelni celi broevi go imaat slednoto svojstvo: tri od 
niv imaat ist zbir kolku i preostanatite dva. Kolku takvi mo`nosti 
ima? 
 

 ( )A 0       ( )B 1      ( )C 2    ( )D 3     ( )E pove}e od 3  

 
 

 

 19. Koj e brojotna  razli~ni pati{ta od to~kata A  do to~kata B  dvi`ej}i se 
vo pravec na strelkite od to~ka do to~ka po nacrtanite otse~ki? 
  

 ( )A 6     ( )B 8      ( )C 9     ( )D 12    ( )E 15  

  
 20. Daden e {estcifren broj. Zbirot na negovite cifri e paren broj, a 
proizvodot na negovite cifri e neparen broj.  
 Koj od iskazite e to~en, za takviot broj. 
  

  ( )A ili dve ili ~etiri negovi cifri se parni 
  ( )B takov broj ne postoi 
  ( )C brojot na neparni cifri e neparen 
  ( )D takov broj postoi i negovite cifri se poparno razli~ni 
  ( )E nitu edno od prethodnite tvrdewa 
       

 Секоја од задачите со реден број од 21 до 30 се вреднува со 5 поени 
 
 

 21. Na eden ostrov imalo 2013  `iteli. Nekoi od niv se vitezi a ostanatite se la`govci. 
Vitezite sekoga{ ja zboruvaat vistinata, a la`govcite sekoga{ la`at. Sekoj den eden od 
`itelite na ostrovot velel: ,,Po moeto zaminuvawe od ostrovot, brojot na vitezi na ostrovot 
}e bide ednakov so brojot na la`govci”, i zaminuval od ostrovot. Site `iteli go napu{tile 
ostrovot. Kolkav bil brojot na la`govci na po~etokot?   
 

 ( )A 0       ( )B 1006     ( )C 1007    ( )D 2013    ( )E
ne e mo`no  da 

 se opredeli
 

 

 22. Kolku decimali ima decimalniot broj 1
1024000

.  
 

 ( )A 10     ( )B 12     ( )C 13     ( )D 14    ( )E 1024000  
 

 23. Na razli~ni cifri odgovaraat razli~ni bukvi, a na isti cifri odgovaraat isti bukvi. 
Na primer, AABAB  mo`e da go ozna~uva brojot 55757 . Ako 187AB BA  , kolku e vrednosta na 
A B ? 

 

 ( )A 0     ( )B 16    ( )C 17    ( )D 56    ( )E 72  
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 24. Na crte`ot se prika`ani pet ramnokraki triagolnici so agli pri 
vrvovite 24 , 48, 72 , 96    i 120 . Sekoj nareden agol pri vrvot na ramnokrakiot 
triagolnik e prethodniot agol pri vrvot nagolemen za najmaliot agol pri 
vrvot na ramnokrakite triagolnici. Site agli pri vrvot imaat cel broj na 
stepeni. Sakame da napravime sli~en crte` so najgolem mo`en broj na 
nepreklopuva~ki triagolnici.  
 Kolku stepeni ima najmaliot agol pri vrvot vo toj slu~aj?  
 

 ( )A 1     ( )B 2      ( )C 3     ( )D 6     ( )E 8  
  

 25. Za kvadratno liv~e na koe se zapi{ani tri broja, igrata “promeni go liv~eto” e 
postapka so koja nego go zamenuvame so novo liv~e na koe se zapi{ani tri broja, sekoj broj go 
zamenuvame so  zbirot na preostanatite dva broja od prethodnoto liv~e.  
 Na primer, liv~eto na koe se zapi{ani broevite {3,4,6}  go zamenuvame so liv~e na koe se 
zapi{ani broevite {10, 9, 7} , a nego go zamenuvame so liv~e na koe se zapi{ani broevite 
{16,17,19} .  
 Ako po~neme so liv~e na koe se zapi{ni broevite {1, 2, 3} , kolku posledovatelni ~ekori se 
potrebni za da se pojavi liv~e na koe e zapi{an brojot 2013 ?  
 

 ( )A 8     ( )B 9     ( )C 10     ( )D 2013 se dobiva pove}e pati  

 ( )E nikoga{ nema da se pojavi brojot 2013  

 

 26. Na 22  karti se zapi{ani broevite od 1  do 22 , na sekoja karta po eden broj. Napraveni 
se 11  para karti i za sekoj par e presmetan koli~nikot na broevite zapi{ani na niv. Koj e 
najgolemiot broj na celi broevi koi mo`e da se dobijat pravej}i ja ovaa postapka(na ovoj 
na~in)? 
 

 ( )A 7     ( )B 8      ( )C 9     ( )D 10    ( )E 11  
 

  27. Opredeli go brojot na triagolnici ~ii temiwa se i temiwa na pravilen 13 -agolnik, 
pri {to centarot na opi{anata kru`nica okolu 13 -agolnikot e vo vnatre{nosta na 
triagolnikot. 
  

 ( )A 72    ( )B 85    ( )C 91     ( )D 100    ( )E druga vrednost  
 

 28. Broevite 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9  i 10  se zapi{ani na kru`nica na proizvolen na~in. Sekoj 
zapi{an broj go sobirame so negovite dva sosedni broja, pri {to dobivame 10  zbira. Koja e 
maksimalnata mo`na vrednost na najmaliot od vaka dobienite broevi?   
 

 ( )A 14     ( )B 15     ( )C 16     ( )D 17     ( )E 18  
 

 29. Eden avtomobil po~nal da se dvi`i od to~kata A  po prav pat so konstantna brzina 
50 km / h . Sekoja nareden ~as od to~kata A  trgnuval nov avtomobil koj imal brzina za 1km / h  
pogolema od prethodniot. Posledniot avtomobil (~ija brzina e 100 km/h ) trgnali 50 h  po 
prviot avtomobil. Koja e brzinata na avtomobilot koj }e pomine najmnogu pat po 100  ~asa od 
trgnuvaweto na prviot avtomobil?  
 

 ( )A 50 km/h   ( )B 66 km/h   ( )C 75 km/h   ( )D 84 km/h    ( )E 100 km/h .  
 

 30. Damjan na denot na drvoto dobil zada~a da posadi 100  sadnici pokraj prav pat, dabovi i 
brezi. No, toj ne smeel me|u dve dabovi sadnici da posadi pet sadnici (bilo kakvi). Koj e 
najgolemiot broj na dabovi sadnici {to mo`el Damjan da gi posada?  
 

 ( )A 48    ( )B 50       ( )C 52      ( )D 60      ( )E ovaa situacija ne

     e vozmo`na
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